
Referat af bestyrelsesmøde den 8. april 2008 i Skive AM

Dato: 27. februar Næste møde: Torsdag den 8. maj 19.00-21.00
Referent: Merete Østergaard og Finn Andersen (punkt 3 og frem)

Deltagere:
Thor Knudsen (KT), Finn Andersen (FN), Bjarne Thomsen (BT), Merete Østergaard (ME) - , Henrik Milling (HM), Anette N. 
Jensen (AJ), Else Skovhus (ES),

Afbud: Gert Johansen (GJ)

Brød til næste gang: 

Pkt. Dagsorden Ansvar/tid

A Godkendelse af dagsorden og ind-
kaldelse

Godkendt

B Godkendelse af referat fra BM 27. 
februar

Godkendt

BEHANDLINGSPUNKTER

1. Udviklingsmål og struktur for SAM Kontakten til DGI og DFI i forhold til fremtidens-
forening er endnu ikke etableret, men der arbejdes 
videre.
Lønnet/ulønnet indsats i SAM blev diskuteret.
Merete kontakter Ruben Lundtoft vedr. etablering af 
foreningsfitness

TK og ME

ME

2 Førstehjælps kurser til ledere og 
trænere?

Brev fra Tryg-fonden. Svar vedr. bevilling af hjerte-
starter primo maj.
SAM arrangerer førstehjælpskursus og opfordre alle i 
SAM over 15 år til at deltager.

AJ

3 Kommende arrangementer: Sponsor-
løb, fødselsdagsfest, efterårsfest og 
generalforsamling.

Sponsorløb bliver mandag den 16/6 kl 18 til 19. Finn 
hører Karsten om plan og hvem laver hvad.
Kontrakter til løberne ud primo maj.
SAM fødselsdagsfest lørdag den 6/12 fra 10 til 
16 inkl hyldning af mestre og Serieløbsvinder og 
klubmestre ift fjordløb.
Efterårsfest lørdag den 8/11 i Toke Jensens lokaler. 
Bjarne bestiller lokaler. Festen skal holdes og i år vil 
der være mange flere medlemmer ift Keep on Run.
Generalforsamling 29/1 2009.

4 Repræsentant fra SAM i samarbejds-
gruppen for SAM og STK?

Ulla, Thor og Orla Brydsø er repræsentant for SAM i 
samarbejdsudvalget.

Skal vi fortsat sælge ”usundt slik” i 
SAM?

Kostpolitik i SAM. Vi vil gerne, at der på sigt skal æn-
dres noget med vores kostpolitik. Det er en langsigtet 
proces og der er ikke ændringsplaner lige nu.

ORIENTERINGSPUNKTER



1 Formandens orientering Sparbank Arena har Carsten Sørensen som formand 
og det giver mange opgaver for ham. Det er ham 
der kontaktes hvis der er problemer i hallen og ikke 
stadioninspektør.
Thor har haft møde med Skiveegnens erhvervs og 
turist-center. Vedtages at tegne abonnement på 
750,00 kr årligt, hvorved vi kan trække på konsulent-
bistand fra dem.
Der er kommet forslag om at klubben tilmeldes rabat 
via CBB. Ingen udgift for SAM eller medlemmer. Thor 
ser videre på sagen.
Forretningsudvalget har sometider købt ting på for-
ventet efterbevilling af bestyrelsen og derfor vedtages 
at forretningsudvalg har rådighedsbeløb på 5000 kr.
Thor og et par andre fra SAM har/får en brik så de 
kan komme ind i Sparbank Arena efter lukketid.
Thor vil tage kontakt til Kaj Ove Madsen igen om 
sponsorat. Erhvervsrådet kan udsende pressemed-
delelse.

2. Sekretærens orientering -

3 Kassererens orientering Budget 2008 gennemgået. Ok

4. Atletikkens orientering 117 er startet og det er lig niveauet fra 2007. Træ-
nere er næsten alle nye forældre og det er en god 
udvikling.
Hjemmeside ok og den fungerer.
Der er 8 unge med i TUD (talentudvikling)

5. Motions afd. orientering Keep on running havde 240 løbere første gang. 
Tegner til en succes og der er god gejst blandt træ-
nere.
Klubtur for hele familien søndag den 29. juni til 
Vesterhavet. 5 10 km og ½ og 1/1 marathon. Fælles 
gratis bus.

6. Orientering afd. orientering -

7. Triathlon afd. orientering 3 var til start i Viborg og fik 3 sølvmedaljer. 100 var 
til start.

8. Rulleskøjte afd. orientering
5 klasse arrangement afvikles.

9. Eventuelt Nuværende sponsorater udløber 30/4 2009.
20 % rabat til alle klubmedlemmer på alle Newline 
produkter i Sportmaster.
Der har været en episode hvor der har været min-
dre ildpåsættelse i vores klublokale. Kun skade på 
skraldespand.

10. Næste møde Næste møde torsdag den 8. maj 19.00-21.00
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